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Formální splnění zadání práce: 
Cílem bakalářské práce bylo na základě studia odborné literatury a vlastního terénního 
výzkumu charakterizovat reliéf Bytčianské kotliny. Po formální stránce splňuje předkládaná 
bakalářská práce požadavky kladené na bakalářské práce z geografie a plně odpovídá 
zadání. 
 
Obsahová úroveň práce: 
Práce je kompilací existující literatury a výsledkem terénního výzkumu. Práce má jasnou 
strukturu, je logicky členěna do kapitol. Obsah jednotlivých kapitol je vyvážený.  

 

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 
Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni, citované zdroje korespondují 
s tematickým zaměřením práce. V seznamu bibliografických citací v závěru práce není 
u některých zdrojů uveden počet stran. Citace jsou uváděny jednotně. V průběhu celé práce 
se objevuje drobný překlep – citace jsou uváděny až za tečkou ukončující větu – př.: 
„...susedných dedín a miest.(Churý, S. a kol., 2002)“  

 
Jazyková a grafická úroveň práce: 
Práce je psána ve slovenském jazyce. Jazyková úroveň textu je dle mého názoru velmi 
dobrá. Překlepy se vyskytují minimálně. Úroveň tabulek, grafů, mapek a profilů je na velmi 
dobré úrovni. Drobnou výhradu mám pouze k obrázku č. 2 na str. 17, který nemá dostatečné 
rozlišení a je na něm tudíž poměrně obtížné identifikovat názvy sídel. Oceňuji zdařilou a 
bohatou fotodokumentaci pořízenou autorkou. Profily i spádová křivka, jež jsou součástí 
příloh, jsou zpracovány pečlivě. Obě mapy (přílohy 1 a 2)  jsou rovněž zpracovány pečlivě, 
ač ručně a ne softwarem (např. ArcGIS). 

 
Konkrétní připomínky vyžadujících reakci uchazeče: 

- domnívám se, že pro lepší přehlednost by bylo vhodné zaznačit do alespoň jedné 
z map, kudy byly vedeny příčné profily (pro lepší orientaci čtenáře) 

- autorka se v práci poměrně detailně zabývala fluviálními tvary reliéfu a prováděla 
jejich inventarizaci ve studovaném území. Je jí známa publikace slovenských autorů 
Lehotský, M., Grešková, A. (2004): Hydromorfologický slovník (vydal Slovenský 
hydrometeorologický ústav v Bratislavě)? 

 
Celkové hodnocení práce: 
Předkládanou práci hodnotím kladně. Autorka prokázal schopnost kompilace podkladových 
materiálů i samostatného terénního výzkumu a provedla zdařilé zhodnocení 
geomorfologických poměrů Bytčianské kotliny. Práce po formální i obsahové stránce splňuje 
zadané cíle a odpovídá nárokům kladeným na bakalářské práce. Pozitivně hodnotím 
zejména kapitolu 9 (Charakteristika vybraných tvaroch reliéfu), která je výsledkem terénního 
výzkumu a ve které autorka prokázala, že se orientuje v řešené problematice. 
 
Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  
Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně. 

 

V Olomouci 22. 5. 2010 
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